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                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                         Κόρινθος,                  23-06-2023
    ΝΟΜΟΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                  Αριθμ. Πρωτ.:               

ΔΗΜΟΣ  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
                            ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

                             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
                             Διακηρύττει ότι:

Εκτίθεται σε ηλεκτρονικό ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής - ποιότητας, η οποία εκτιμάται βάσει 
κριτηρίων και σχετικών συντελεστών βαρύτητας, η σύναψη δημόσιας σύμβασης για την παροχή της υπηρεσίας : 
«Κόρινθος, η πρώτη πρωτεύουσα: στο δρόμο για την ελευθερία» Υποέργο 1: Παραγωγή περιεχομένου και 
τεκμηρίωση, Προϋπολογισμού μελέτης: 106.640,00 € συμπ/νου Φ.Π.Α., Α.Μ.10/2021-(επικαιροποιημένη), 
σύμφωνα με τις σχετικές κείμενες διατάξεις νόμων και αποφάσεων, όπως αυτές ισχύουν και όπως αυτές 
ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην υπ’αριθμ.37063/23-06-2023 διακήρυξη διαγωνισμού για την 
ανωτέρω σύμβαση.  Ενδεικτικά αναφέρουμε: Ν.2121/1993 (Α’ 25), Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α'), Ν.4013/2011 (ΦΕΚ 
204/Α'), Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 147), Ν.4700/2020 (ΦΕΚ Α’127), Ν.5027/2023 (ΦΕΚ 48 Α')  όπως ισχύουν. 

 Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παραγωγή περιεχομένου για τη δημιουργία ενός ψηφιακού εικονικού 
μουσείου για την διαδραστική παρουσίαση της ιστορίας και των γεγονότων που τοποθετούνται χρονικά στην 
περίοδο της Επανάστασης. Περιλαμβάνει εργασίες για την έρευνα και τεκμηρίωση υλικού και την δημιουργία 
ψηφιακού υλικού. Σημαίνοντα ρόλο στα παραδοτέα έχουν οι αποδελτιώσεις Οθωμανικών κατάστιχων (με 
αναφορά στην περιοχή) από την παλαιοθωμανική γραφή στην Ελληνική γραφή. Αντικείμενο είναι η δημιουργία 
αρχιτεκτονικών σχεδίων για την αναπαράσταση του παλατιού του Κιαμήλ Μπέη και τριών κτιρίων δημόσιας 
χρήσης. Ακόμη περιλαμβάνει την καταλογογράφηση και παραγωγή μεταδεδομένων όλων των τεκμηρίων και 
των κειμένων. Αποδελτιώσεις θα παραδοθούν για το σύνολο των τεκμηρίων σε text μορφή. Επίσης θα 
παραδοθούν εκθέσεις έρευνας.

Η υπηρεσία  κατατάσσεται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV):79131000-1- 
Υπηρεσίες τεκμηρίωσης.

Η υπό ανάθεση σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα λαμβάνοντας υπόψη ότι αποτελείται από ένα σύνολο 
αλληλοσυνδεόμενων, αλληλοσχετιζόμενων και αλληλοτροφοδοτούμενων υπηρεσιών.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του Ν.4412/2016  για τη σύναψη ηλεκτρονικής 
δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων  και  θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) Προμήθειες και Υπηρεσίες, προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr , την 26-06-2023, ημέρα  Δευτέρα  και ώρα 14:00.

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 10-07-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
14:00, ύστερα από κανονική προθεσμία τουλάχιστον δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης 
στο ΚΗΜΔΗΣ.

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο Σύστημα.

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» την τρίτη 
εργάσιμη ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία προσφορών και ώρα 10:00 πμ.

http://www.promitheus.gov.gr/
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Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία και ώρα που 
θα ορίσει η αναθέτουσα αρχή

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν: 
1. Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται 
να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφορά.
3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, 
ποσού χιλίων επτακοσίων είκοσι ευρώ (1.720,00 ευρώ) που αντιστοιχεί στο 2% της προϋπολογισθείσας 
αξίας της σύμβασης (χωρίς ΦΠΑ)
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος 
της προσφοράς.

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν:
Μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών τριών (3) τελευταίων ετών (χρήσεις 2019, 2020, 2021) ίσο με το 100% της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ.Σε περίπτωση που ο προσφέρων δραστηριοποιείται για χρονικό 
διάστημα μικρότερο των τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, τότε, για όσες διαχειριστικές χρήσεις 
δραστηριοποιείται, να διαθέτει ελάχιστο μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών ίσο με το με το 100% της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων που υποβάλλει κοινή προσφορά, οι ανωτέρω απαιτήσεις θα 
πρέπει να καλύπτονται αναλογικά από όλα τα μέλη της Ένωσης, σύμφωνα με το ποσοστό συμμετοχής τους 
σε αυτήν.

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα : Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:
α) κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας, (προσμετρούμενης πριν από την ημερομηνία δημοσίευσης του 
παρόντος διαγωνισμού στο ΚΗΜΔΗΣ) να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία (1) ή και περισσότερες συμβάσεις 
παροχής υπηρεσιών σε αντικείμενο συναφές/παρεμφερές των υπηρεσιών που αναφέρονται στην παρούσα 
διακήρυξη, συνολικού ύψους αθροιστικά, τουλάχιστον ίσο με το 50% της εκτιμώμενης αξίας προ ΦΠΑ. Οι 
οικονομικοί φορείς μπορούν να υποβάλλουν στοιχεία συμβάσεων που εκτελέσθηκαν/ παραδόθηκαν και πριν 
από την τελευταία τριετία, ήτοι για τα έτη 2018 και 2019, τα οποία θα ληφθούν υπόψη από την αναθέτουσα 
αρχή.   β) να διαθέτουν ομάδα έργου, που  πρέπει να αποτελείται κατ’ ελάχιστον από δέκα (10) μέλη.
 (Αναλυτικά στοιχεία  για ειδικότητες κ.λ.π. στην σχετική Διακήρυξη). 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων που υποβάλλει κοινή προσφορά, οι ανωτέρω απαιτήσεις θα 
πρέπει να καλύπτονται αθροιστικά από όλα τα μέλη της Ένωσης.

Χρόνος ισχύος των προσφορών 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα (10) 
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο 
από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.
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Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.
Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά. 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.
Δεν γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης.

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε οχτώ (08) μήνες. Το εν λόγω χρονικό διάστημα αρχίζει από την 
ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού και την καταχώρηση αυτού στο ΚΗΜΔΗΣ και λήγει με την υποβολή 
του τελευταίου παραδοτέου σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα  του Παραρτήματος Ι της αναλυτικής Διακήρυξης.
 
Χρηματοδότηση: 
Με την Α.Π. 5055/09-07-2021 Απόφαση Ένταξης (Α.Δ.Α: 92ΩΨ46ΜΤΛ6-Τ3Ζ) του Αν. Υπουργού Εσωτερικών 
εντάχθηκε το Έργο: «Κόρινθος, η πρώτη πρωτεύουσα: στο δρόμο για την ελευθερία» στο Πρόγραμμα 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός», με συνολικό ποσό χρηματοδότησης διακόσιες τριάντα οκτώ χιλιάδες και ογδόντα ευρώ 
(238.080,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός άνευ Φ.Π.Α.: 192.000€).
Η δαπάνη ποσού 106.640,00 (συμπ/νου Φ.Π.Α. 24%) για την εν λόγω σύμβαση, βαρύνει την με Κ.Α.: 
64.6117.0005 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 του Δήμου Κορινθίων.
Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 5079/27-01-2023, (AΔΑ Ω8ΡΚΩΛ7-47Ψ) για 
την ανάληψη υποχρέωσης έγκρισης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2023 και έλαβε α/α 
399 καταχώρησης στο Βιβλίο εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου 
Κορινθίων.

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες 
και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ) το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη 
(www.promitheus.gov.gr ) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από: την προαναφερθείσα Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο URL: 
www.promitheus.gov.gr  και από την διεύθυνση www.korinthos.gr . 
Επίσης πληροφορίες δίνονται από το Τμήμα Προμηθειών και Υπηρεσιών, Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών & 
Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων, οδός Κολιάτσου 32, Κόρινθος, Τ.Κ. 20131, κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες, κ.Σαβανού Ελένη, στον τηλεφωνικό αριθμό: 2741361009 και  e-mail: e.savanou@korinthos.gr .

Ο Δήμαρχος Κορινθίων

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.korinthos.gr/
mailto:e.savanou@korinthos.gr


ΑΔΑ: 6142ΩΛ7-Ξ04


		2023-06-23T11:59:20+0300


		2023-06-23T12:04:34+0300


	

		2023-06-23T12:35:08+0300
	Athens




